

PRO 9

PROTI 0

ZDRŽEL 0

7. Majetkové záležitosti

Na ÚMČ Komárov byla doručena výpověď nájemní smlouvy o pronájmu reklamního panelu na pozemku parc. č. 1096 vedle křižovatky na Kylešovice. Dle smlouvy výpovědní lhůta skončí k 31.7.2018.

Zastupitelé výpověď berou na vědomí.

8. Dohoda o provedení práce na uzamykání multifunkčního hřiště

Tak jako v loňském roce bude i v roce 2018 otevřeno multifunkční hřiště pro veřejnost v období od 15.4. do 31.10.2018. Na uzamykání hřiště bude uzavřena dohoda o provedení práce s paní L.Ř. za stejných podmínek.

PRO 8

PROTI 0

ZDRŽEL 1

9. Žádosti, stížnosti

A. Žádost Římskokatolické farnosti Komárov o finanční příspěvek na Noc kostelů

Na ÚMČ Komárov byla doručena žádost Římskokatolické farnosti Komárov pro sbor Cantate Domino na provedení kulturního programu v rámci Noci kostelů, která se bude konat v pátek 25.5.2018.

Zastupitelé poskytnutí příspěvku ve výši 5 tis. Kč schvalují.

PRO 9

PROTI 0

ZDRŽEL 0

B. Žádost SK Komárov o neinvestiční účelovou dotaci

Vedení SK Komárov podalo žádost o neinvestiční účelovou dotaci na opravy a údržbu areálu SK a na činnost pro rok 2018. Jednání se zúčastnil zástupce SK Komárov, aby zdůvodnil veškeré požadavky. Zároveň požádal zastupitele o společné jednání, jehož cílem by bylo zpracování koncepce o využití areálu v příštích letech. Zastupitelé se podrobně zabývali situací v SK a dohodli se na schválení příspěvku, a to ve výši požadavku 220 tis. Kč.

PRO 9

PROTI 0

ZDRŽEL 0

C. Žádost SK Komárov o souhlas s pořádáním komárovského posvícení a o finanční příspěvek

SK Komárov požádal o souhlas s pořádáním komárovského posvícení ve dnech 29.6. a 30.6. 2018 na fotbalovém hřišti v Komárově. Program je připraven pro malé i velké návštěvníky ve formě sportovních turnajů a sportovních činností na jednotlivých stanovištích pro děti a mládež, včetně večerních karnevalů.

Zastupitelé schvalují finanční příspěvek ve výši 40 tis. Kč.

10. Informace, připomínky a podněty

A. Poděkování za provoz kluziště za Orlovnou

Starosta poděkoval za přípravu a provoz kluziště za Orlovnou v Komárově, které se v posledním únorovém týdnu podařilo zprovoznit a návštěvníky hojně využít.

B. Cestopisná přednáška paní Klementové

Pan K. Neuwirth navrhl a předjednal uspořádání cestopisné přednášky paní Lenky Klementové. Cestopisná přednáška zaměřená na Filipíny se uskuteční v neděli 11.3.2018 v 15,00 hod. v zasedacím sále Obecního domu.

C. Opravy bývalé ordinace dětské lékařky

Pro schválení provozu ordinace bývalé dětské lékařky pro účely fyzioterapie si KHS vyžádala úpravu elektřiny a zajištění dalších hygienických podmínek.

D. Jarní úklid

Zastupitelé se dohodli, že jarní úklid v Komárově bude uskutečněn ve dnech 6. – 8.4.2018.

E. Úprava provozního řádu multifunkčního hřiště

Pro nadcházející sezónu otevření multifunkčního hřiště starosta předložil k aktualizaci provozní řád multifunkčního hřiště.

F. Den dětí v Komárově

Zastupitelé se dohodli, že Den dětí se bude letos konat v neděli 10. června 2018 v areálu za Orlovnou.

G. Pořízení židlí do Orlovny

Z důvodu značného opotřebení židlí v komárovské Orlovně se zastupitelé dohodli na pořízení nových židlí.

Občané

Informace pana K.B. o konání 2. ročníku cyklistického závodu „24 hodin se Shrekem“

Pan K.B. informoval zastupitele o konání 2. ročníku cyklistického závodu „24 hodin se Shrekem“, který se bude konat 23.6.2018.

11. Závěr

Příští zasedání ZMČ se bude konat v pondělí 9. dubna 2018 od 18,15 hod. v zasedacím sále Obecního domu.

Zapsala: Ing. Drahomíra Kozárková

Opava-Komárov 9. března 2018

Ověřili:

Ing. Jiří Bittner

Ing. Drahomíra Kozárková

Ing. Lumír Měch - starosta